
仕　様　書

第九管区海上保安本部

令和７年度

標体（L-2型）製造買入



第一章　製造概要

１　件名

　　標体（L-2型）製造買入

２　納入場所及び納入期限

　　納入場所　　七尾大田浮標置場

　　　　　　　　　〒926-0006　石川県七尾市大田町112

　　管理事務所　七尾海上保安部

　　　　　　　　　〒926-0015　石川県七尾市矢田新町二部173

　　　　　　　　　電話　0767-53-7118

　　納入期限　　令和７年10月31日

３　製造数量

　　標体（L-2型）　　１基

４　発注元

　　第九管区海上保安本部交通部整備課

　　　〒950-8543　新潟県新潟市中央区美咲町1-2-1

　　　電話　025-285-0118（内線：2653）

第二章　一般共通事項

１　適用事項

　（１）　本仕様書に記載されていない事項は、図面及び「灯浮標等製造・修理共通仕様書

　　　　（海上保安庁交通部整備課（平成27年１月15日制定）（以下「共通仕様書」とい

　　　　う。）」による。

　　　　　なお、共通仕様書中の「注文者」を「発注者」、「請負者」を「受注者」とそれ

　　　　ぞれ読み替えるものとする。

　（２）　契約後速やかに主任技術者と監督職員による打ち合わせを行い、製造等計画書及

　　　　び工程表を提出して承諾を受ける。

　　　　　また、随時製造工程の進捗状況を報告する。

　（３）　支払いは、履行完了後一括払いとする。

　（４）　詳細については、「第九管区海上保安本部入札・見積者心得書」によるものとす

　　　　る。

第三章　製造仕様

１　櫓製作

　　櫓製作は、「共通仕様書」６－10櫓製作（灯浮標）によるほか、次の事項について実施

　する。

　（１）　踊場手摺上面に鳥除け金物を設ける。

　（２）　踊場手摺に太陽電池モジュール架台取付座を５個設ける。

1 / 3 



　（３）　通気管は、櫓主柱にサドルにて取り付け、下端は、上部鏡板立ち上がりの中継管

　　　　とそれぞれフランジ（5K 40A用）にて接続する。

　（４）　櫓部と浮体部の取り付けは、上部鏡板に櫓取付座を溶接し、ボルトナット（M20×

　　　　60,Wナット）にて取り付ける。

　（５）　櫓加工は曲げ加工による継ぎ目なしとする。

２　浮体製作

　　浮体製作は、「共通仕様書」６－11浮体製作（浮標及び灯浮標）によるほか、次の事項

　について実施する。

　（１）　重錘は鋼製スラブ材（SS400相当品）を標準とし、尾筒下端に取り付ける。

　　　　　なお、別の材料を使用したい場合は、あらかじめ図面を提出し監督職員の承諾を

　　　　受ける。

　（２）　係留環は、係留孔に補強リングを挿入し、吊環と同一方向に設ける。

　（３）　床板の縞鋼板は２分割とし、下部鏡板内面にそれぞれ床板補強を設け溶接する。

　　　　　また、気密検査のため必要なソケット（25A 100L）を２個設ける。

　（４）　蓄電池ラックの取付個数は、６個とする。

　（５）　図面に従って電線保護管及び電線固定金具をそれぞれ取り付ける。

　（６）　下部鏡板下面に電気防食板取付台を８個取り付ける。

　（７）　電気防食板取付台に別表４で指示する必要重量の電気防食板を取り付ける。

　（８）　マンホール胴壁に電線引出金物６組を監督職員の指示する場所に取り付ける。

３　塗装

　　塗装は、「共通仕様書」６－17塗装によるほか、次の事項について実施する。

　（１）　塗装は鉄工部が完了し所定の検査に合格した後実施する。

　　　　　ただし、組み立て後の塗装が不可能な部分については、組み立て前に実施する。

　（２）　下地処理は、原則として第１種ケレンとし、ケレン終了後錆を生じないうちにプ

　　　　ライマーを塗布する。

　（３）　塗装方法は、吹付塗りを標準とする。

　（４）　塗装区分、塗料系は別表１による。

　（５）　塗色は別表２による。

　（６）　胴板上端から100㎜ごとに喫水標示線（太さ10㎜長さ100㎜）を２面に付すことと

　　　　する。

　　　　　なお、下限位置は監督職員の指示による。

　（７）　喫水上部と喫水下部の塗り分け位置は胴板上端から600㎜とし喫水上は指定色と

　　　　する。

　　　　　指定色は別表３による。

　（８）　胴板の喫水上部に別紙１により「海保　tel.118」を３方向に記入する。

　　　　　指定色は別表３による。

　（９）　標示板文字記入は別表３による。

４　検査

　　検査は、「共通仕様書」６－19検査によるほか、次の事項について実施する。

　（１）　溶接部に割れ等の疑いがある表面欠陥については、監督職員の指示する検査を実

　　　　施する。

2 / 3 



　（２）　マンホール蓋の防水について、監督職員の指示する検査を実施する。

５　運搬・納入等

　　完成品の運搬及び納入にあたっては、その日時を事前に監督職員へ連絡し、亡失損傷等

　の事故が生じないよう注意するとともに、万一の事故に際しては一切の責任を負うことと

　する。

3 / 3 



別表１

別表２

（注）色票番号は、（社）日本塗料工業会発行「塗料用標準色見本帳2021年L版」による。

指　定　色　の　種　類

標　体　塗　装　区　分　・　塗　装　系

色名

白

緑

赤

備　　　　　　　　　考

緑・赤・黄・黒

緑・赤・黄・黒

黄

マンセル記号

N9.5

5G4／8

メーカー仕様による

塗装回数及び膜厚

メーカー仕様による

メーカー仕様による

加水分解型防汚塗料

備　　　　　　考

遮 蔽 部

変成エポキシ樹脂系錆止塗料

変成エポキシ樹脂系錆止塗料

メーカー仕様による

メーカー仕様による

変成エポキシ樹脂系錆止塗料

N1

（社）日本塗料工業会色票番号

LN-95

L45-40P

L07-40X

L22-80X

LN-10

区　　分 系統

変成エポキシ樹脂系錆止塗料

アクリル樹脂系外舷塗料

変成エポキシ樹脂系錆止塗料

黒

7.5R4／14

2.5Y8/14

アクリル樹脂系外舷塗料

櫓　　部

喫水上部

喫水下部

浮体内部



別表３

◎　文字の種類：文字は、国字、アラビア数字、ローマ字（ヘボン式）とし、字体はゴシック体とする。

◎　文字の色　：下表による。

緑 赤 黒 黄 赤白

白 白 白 黒 黒

◎　記入位置　：下図による。

※　本図はやぐら踊り場方向から浮体方向を見た図である。

備　　考

塗色及び標示板の記入方法

港名

標体（L-2型） L-2 94030 緑
１
伏木

１
FUSHIKI

伏木富山港

標　　示　　板

番号
標識名（国字）

番号
標識名（ローマ字）

標体の色

文字の色

製造品名 標体形式 標体番号
塗色

（櫓部及び喫水
上部全面）

Ａ面（ローマ字）

Ａ面（国字）Ａ面（国字）

Ａ面（国字）

Ｂ面（国字）

番 号

標 識 名

Ａ 面

港 名

第九管区海上保安本部

Ｂ 面



別表４

〃

300

標識名

伏木航路第一号灯浮標

必要重量（㎏）

19.9㎏

備　　　　　　　考

使用する防食版については、事前に監督職員の承諾を得ること。

備　　考

50

日本防食工業（株）

製造会社名

ナカボーテック（株）

〃

〃

〃

〃

〃

〃150

D（㎜）

30

35

40

65

20

30

30

40

300

W（㎜）

150

200

200

200

150

150

100

150

300

300

2.46

3.31

3.40

5.20

6.00

L（㎜）

9

7

6

5

4

単位重量（㎏）

300

300

300

AB-7

AB-8

AB-9

AB-10

MF-96

3.65

4.59

5.50

94030

MF-34

MF-53

MF-61

10.20

AB-5

300

300

電　気　防　食　板　内　訳　表

防食板品名 必要数量（個）

6

4

4

2

標体番号



文字色

緑、赤、黒 白

黄、赤白 黒

③　字体はゴシック体とし、浮体塗色ごとの文字色は、下表のとおりとする。

浮体塗色

標体型式 一辺の文字の大きさ

②　標体型式ごとの一辺の文字の大きさは、下表のとおりとする。

①　本図は、Ｌ－１型標体の例を示す。

Ｌ－３、２、１型 ２５０ｍｍ角

別紙１

海保 tel. １１８ 海保 tel. １１８ 海保 tel. １１８海保 tel. １１８50
0

WL

1
,8
00

25
0

約800250250250125

2,040

250250125250250

20

O.D.φ2,600

120° 12
0°

120°

標 体 文 字 記 入 要 領



共2/5

図番縮尺

SS400

浮体部

　1

　1

　1 

SS400

　1 

φ5

SUS304

PL8SUS304

　1

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

SUS304

ﾈｵﾌﾟﾚﾝ

PL10 　1 

6t

SUS304

φ19

SUS304

PL6

SS400

　2 

　1

PL9

　1

ﾏﾝﾎｰﾙ蓋

φ44

櫓部

L50*50*6

１５８

１５９

入排気管

　1

SUS304

SUS304

PL9 　2 

SUS304

　2 

　2

φ19 １６０

　1 

　1 

　6

PM-MG

　2 組 

平、ﾊﾞﾈ座金

W平座金

PL8/φ38

M5*20 ﾊﾞﾈ座金付

SS400

SS400

１６４

１６５

　1 組 

　1 

M18*140Wﾅｯﾄ割ﾋﾟﾝ

　2

AC7AF

　1

１６２

１６１

１６３

PL6

　2

SS400

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

SUS304

SUS304

15t

φ6

φ8 M8 Wﾅｯﾄ

PL6

PL6

70*70

PL6

φ35

部　番 品　　　　　番 図　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量 部　番 品　　　　　番 図　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量 図　番

標体標準設計図　Ｌ－２型（一般）

図面名　　部材表

１

２

３

４

５

６

７

８

１０

９

１１

１２

１３

１４

１５

１６

１７

１８

１９

２０

２１

２２

２３

２４

２５

２６

２７

２８

２９

３０

３１

32-A

32-B

３３

３４

３６

３７

３８

３９

４０

４１

４２

４３

４４

４５

上段手摺り

鳥除金物

踊場手摺り

防護枠支え板

防護枠

ﾚﾌ取付横桁

踊場主柱

踊場中段手摺り

昇降口手摺支柱

踊場床板

電池吊金物

落下防止縁

床板梁

ﾚﾌ取付板

昇降口中段手摺り

昇降口上段手摺り

昇降口下段手摺り

電池吊金物固定枠

太陽電池用配管

灯ろう取付台

床板補強梁

梯子取付座（上）

SR6取付桁

主柱補強

中段補強梁

欠

櫓主柱

標示板

梯子

手摺り（A）

手摺り（B）

下段補強梁

斜補強梁

ﾏﾝﾎｰﾙ蓋止金具

櫓取付ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ

櫓取付座

電線固定金具

梯子取付座（中）

梯子踏子

梯子取付ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ

電線固定金具

頭標取付金具座

頭標取付金具座補強

欠

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

4/9

5/9

4/9

4/9

5/9

5/9

5/9

5/9

9/9

3/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

5/9

9/9

5/9

5/9

5/9

9/9

SS400

普通鉄線

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SUS304

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SUS304

SUS304

SS400

SS400

SUS304

SS400

SUS304

SS400

φ19

φ6

L50*50*6

PL4.5

L50*50*6

L50*50*6

φ19

L50*50*6

chPL4.5

φ19

φ16

L50*50*6

φ19

φ19

φ19

L50*50*6

20A 10S 

L50*50*6

FB38*6

L50*50*6

L50*50*6

L50*50*6

L65*65*6

PL4.5

FB38*6

φ16

φ16

L50*50*6

L50*50*6

PL4.5

φ12/φ3ﾁｪｰﾝ

M20*60 Wﾅｯﾄ

PL12

φ13

FB38*6

φ19

M16*45 Wﾅｯﾄ

φ13

32A 20S

L50*50*6

1組

1

1

7

1

1

7

1

2

1

1

1組

1

1

1

1

1

6

1組

1組

2

2

4

4

4

3

1組

2

2

3

6

24組

4

8

2

11

8組

2

3

3

４６

４７

４８

5/9

5/9

5/9

梯子取付座（下）

ﾛｰﾌﾟ受金具

文字表示板防護枠

SUS304

SS400

SS400

FB38*6

φ19

φ19

2

2

6

部　番 品　　　　　番 図　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量

５１

５２

５３

５４

５５

５６

５７

５８

５９

６０

６１

６２

６３

６４

６５

６６

６７

６８

６９

７０

７１

７２

７３

７４

７５

７６

７７

７８

３５ 1組

７９

８０

８１

８２

８３

８４

８５

８６

８７

８８

８９

欠

欠

欠

欠

上部鏡板

吊環

制御装置架台

胴板

梯子

梯子踏子

胴板補強

下部鏡板補強板

係留環

下部鏡板

下部鏡板補強リブ

尾筒

尾筒補強

尾筒補強リブ

欠

重錘

欠

滑止板

外部梯子取付座

標体番号等

電線引出金物

上部鏡板補強リブ

床板

床板補強（Ａ）

床板補強（Ｂ）

欠

銘板

欠

ｿｹｯﾄ

電気防食板取付台

電線固定金具(縦)

電線固定金具(輪）

6/9

8/9

6/9

8/9

8/9

6/9

6/9

8/9

6/9

7/9

6/9

7/9

7/9

7/9

6/9

8/9

8/9

7/9

6/9

7/9

6/9

銘板取付ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ

8/9

7/9

7/9

6/9

6/9

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400/SCM

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

無規格

SS400

SS400

SUS304

SUS304

SS400

SS400

SS400

SS400

C2801P

SUS304

SUS304

SS400

SS400

SS400

SS400

PL9

PL40

L50*50*6/FB50*6

PL9

FB38*6

φ19

L50*50*6

PL9

PL40/φ108

PL9

PL12

PL9

PL9

PL12

FB38*6

FB38*6

PL9

20A 10S 

PL9

chPL4.5

PL9/FB38*9

FB38*9

PL2

M5*20 ﾊﾞﾈ座金付

25A ｷｬｯﾌﾟ付

PL9 M16ﾎﾞﾙﾄ ﾅｯﾄ 

φ13

φ13

1

4

2組

1

1組

7

2

1

4組

1

8

1

1

8

1

12

2

1組

6

4

1

4組

1組

1

4組

1

2組

2

1

部　番 品　　　　　番 図　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量

１０１

１０２

１０３

１０４

１０５

１０６

１０７

１０８

１０９

１１０

１１１

１１２

１１３

１１４

１１５

１１６

１１７

１１８

１１９

１２０

１２１

１２２

ﾏﾝﾎｰﾙ蓋

ﾏﾝﾎｰﾙ胴壁

ﾌﾚｰﾑ

ﾎﾞﾙﾄ座

ﾎﾞﾙﾄ座止板

隔板

ｾﾝﾀｰﾎﾞﾙﾄ

ｾﾝﾀｰﾎﾞﾙﾄ止ﾋﾟﾝ

把手

掛金

掛金

滑り止め

座板

蝶番

補強

受板

蝶番ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ

受板

ﾊﾟｯｷﾝ受座

ﾊﾟｯｷﾝ

ﾈｼﾞ座

ﾊﾟｯｷﾝ受座補強

品　　　　　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量部　番

１５１

１５２

１５３

１５４

１５５

１５６

１５７

１６６

ﾎﾞﾝﾈｯﾄ-A

ﾎﾞﾝﾈｯﾄ-B

本体

ﾊﾟｯｷﾝ押え

ﾊﾟｯｷﾝ

止ﾈｼﾞ

ﾋﾟﾝﾎﾟﾝ球

通気管

中継管

補強板

入気管

排気管

ｻﾄﾞﾙ

8/9

8/9

8/9

8/9

8/9

8/9

8/9

BC6

BC6

BC6

BC6

ﾈｵﾌﾟﾚﾝ

SUS304

ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ

SGP

SUS304

SUS304

SS400

SGP

SGP

SUS304

M6*5 六角穴

40mm　硬球

40A 白ﾈｼﾞ無

40A 20S

FB38*6

40A 白ﾈｼﾞ無

40A 白ﾈｼﾞ無

φ8 ﾊﾞﾈ座金 Wﾅｯﾄ

1

1

2

2

2

4

4

2

2

2

1

1

4組

図　番 図　 面 　名 内     　　　　容

１／９

２／９

３／９

４／９

５／９

６／９

７／９

８／９

９／９

部材表

全体図

櫓

櫓　製作加工図その１

櫓　製作加工図その２

浮体

浮体　製作加工図その１

浮体　製作加工図その２

取付要領図

共通図その１

共通図その２

共通図その３

共通図その４

総組立図

櫓組立図

踊場組立及び詳細図

櫓組立及び詳細図

浮体組立図

浮体詳細図

浮体詳細図

電線保護管、電線固定金具、

太陽電池用配管

灯ろう取付台、制御盤取付座

マンホール詳細

電線引出金物、蓄電池架台受台  

令和７年５月

１／９

4/9 SS400レフ取付座（上） PL9 2

4/9 SS400 PL9 2レフ取付座（下）

ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ M12×45 ﾊﾞﾈ平座金 8組

SUS304フランジ 5K 40A 4

SS400４９ FB50*6 5組

図　番品　　　　　番 材  　　質 規 　　　　格 数 量部　番

付属品等

１／５

２／５

３／５

４／５

５／５

共1/5

共1/5

共1/5

共1/5

共2/5

共4/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共3/5

共4/5

共4/5

共4/5

共4/5

共4/5

共4/5

共4/5

共4/5

共5/5

共5/5

太陽電池モジュール架台

太陽電池モジュール架台取付座

5

太陽電池ﾓｼﾞｭｰﾙ架台、蓄電池収納箱

SUS304

SUS304

SUS304

共2/5

共通図その５

１７１

１７２

SUS304

SUS304

標体番号、太陽電池ﾓｼﾞｭｰﾙ架台取付座、防錆材取付座

8/9 2ネオプレン F型 40A 3t

6

電線保護管（A）

SUS304 20A 10S 電線保護管（B） 6/9 4

蓄電池ラック

蓄電池ラック取付座 FB50*6 12共4/5

8

M13,M18 4/2組

FB50*9 1

ﾊﾟｯｷﾝ



図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

AA

911

上面図 上部鏡板図

断面　Ａ－Ａ

下部鏡板図

850

1,500

1
,
5
0
0

700

700

2
0
0

WL

2
,
1
5
0

2
0
0

8
0
0

3
,
5
0
0

1
,
2
0
0

5
0

1
0
,
4
5
0

2
0
0

4
,
4
5
0

9
0
0

5
0

8
0
0

1
,
3
0
0

2
5
0

φ 1,288

φ2,600

O.D.φ2,800

標体番号

製
造

者
名

製造年月

標体標準設計図  Ｌ－２型（一般）

図面名　　全体図
令和７年５月

２／９1/30



41

34

B-

46

48

36

32

47

4

3
0

40

27 911

37

41

18

5

16

22

32 4

30

35

32 -A

24

1

39

25

33

16

15

14

7

12

8

9

13

4
,
4
5
0

φ 1,288

6

φ2,600

1,500

2
5
0

3
,
4
5
0

1
,
0
0
0

29

1
,
2
0
0

18

4
2
0

5

9
0
0

7
5
0

23

10

22

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

5
0

8
8
0

26

31

図面名　　櫓

標体標準設計図  Ｌ－２型（一般）
1/15 ３／９

令和７年５月

17

19

120ﾟ

120ﾟ

25ﾟ

1
2
0
ﾟ

44

43

49



320

22

chPL4.5

φ19

18

1

φ19

φ19

φ19

15

319

φ19

16

10

φ19 φ16

1
,
0
0
0

3
8
0

3
9
0

1
5
0

1
0
0

φ 1,250

φ1,300

600

1
0
0

1
0
0

7
5
0

FB50×9

14

φ19

18

φ1,238

φ1,288

φ2,600

18

8
1
9

320

R
8
3
0

7
3
7

250250

1
9
1

2
5
0

3
2
0

8
2
7

3
1
6

9
1
1

911

45ﾟ

chPL4.5

45ﾟ

43

踊場詳細図 1/10

L50×50×6

φ1,300

29 L65×65×6

300

10

300

13

R5
0

144

32A 20S

16

12

1
7
5

R6
50144

2
0
0

R2
0

2
0
0

6 L50×50×6

L50×50×6

7-L50×50×6

13

φ6

1

2

8 φ19

9

7

2-L50×50×6

7
0
0

2
5

23

15-φ6

L50×50×6

R5
0 R50

3-φ20ｷﾘ

L50×50×63

5

φ19

L50×50×6

4

φ16

2

7-PL4.5

12

床板補強梁詳細図 1/10

縮尺 図番

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

1
2
0
ﾟ

45ﾟ

12
0ﾟ

120ﾟ

45ﾟ

10°

SS400 L50×50×6

防護枠 1/205

1
0
0

R5

7
0

3
0

9

2
5

φ 19

R10

5

1 15 16 1/5

13

φ1,300

12

10

φ1,288

7

踊場床板詳細図 1/5

6

10°32A　20S43

2
5

6
7
5

5
0

令和７年５月

図　示 ４／９

図面名　　櫓　製作加工図その１

標体標準設計図  Ｌ－２型（一般）

R20

R5
0

φ16ｷﾘ

ﾚﾌ取付座（上） 1/8

55

17

53
33

SS400 PL9

PL9
19

7
5

1
0

SS400 PL9

19

2
0

R30

20ﾟ

φ16ｷﾘ

ﾚﾌ取付座（下） 1/8

352

PL9
19

PL9
17

FB50×9

14

R50

320 320

1
8
5

3
6
9

3
5

3
5

38-穴A

50

35

50

35

1
8
5

7-φ 16ｷﾘ

3
6
9

3
5

3
5

R8

9

穴A 1/2



縮尺 図番

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

4-φ25ｷﾘ
48

29

R3
8100

3
0
0

47

26

11

20

1,500

1
,
5
0
0

9
1
1

1
,
1
8
0

32

φ
50
0

404

R25

3
5
4

354

3
6
8

A

27

B

32

25

29

47

主柱補強梁取付面

ﾛｰﾌﾟ受金具

SS400 φ19

1/10

(A)  310

60
ﾟ

46

9
9

(B)1,120

　

R3
2

32
詳細図1/5

SS400 φ16

手摺
手摺

2
5

100
50

5
0
0

5
0
0

1
,
0
0
0

30

150

R3
8

29

6
4

48

48

SS400 φ19

1/20

29

27 42

25

30

27

4-φ25ｷﾘ

　25 SR6取付桁

SS400 L50×50×6

1/5

9
0

2-φ 20ｷﾘ
φ50

120 70

1
9
0

20

取付は現場合せ

　

35

SUS304 φ3 50cm

11.7°
3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

24

35

29

32

A

33

310

1,
60
8

300

911

100

30

24

39

(
2
,
5
5
4
) 3
0
0

3
0
0

3
0
0

23

31

25

(
5
)

9.4ﾟ

22

27

40

48

36

46

925

47
37

46

8-φ18ｷﾘ

180

26

26

2
,
5
6
0

6.7ﾟ

1
5
5

3
0
5

6.7°

40

41

31

4
,
3
0
0

1,180

4
,
2
7
0

9
0
0

8
5
0

1
,
2
0
0

B

1
0

32

39

34

9
4
5

5
0

3
2
5

3
0

1,500

櫓　正面図 1/20

3
,
4
7
0

9
2
5

1
,
2
0
5

1
,
3
4
0

158

R10

1
4
5

9
9
8

3
0
0

3
0
0

2
3
3

2
0

主柱補強梁取付面

R20

8
0

8
0

3
5
0

9
0

45ﾟ

7
0

158

60

3
4
4

6-φ22ｷﾘ

25

鏡板に対する角度基点

5
0

2
4
0

R2
0

50170
20

1
1
0

8
0

8
07.4ﾟ

SS400 PL12

櫓取付座 1/537
20

R5
0

φ19

11  電池吊金物 1/10
SS400 φ19

1
5
0

　

主
柱

補
強

梁
取

付
面

櫓 平面図　１/10

ﾏﾝﾎｰﾙ蓋止金具　1/5

SS400 PL4.5　 SUS304φ12

図　示

令和７年５月

標体標準設計図  Ｌ－２型（一般）

図面名　　櫓　製作加工図　その２
５／９

文字表示板防護枠

899

1
0
0

1
,
2
0
1

1,168

29
1/20

SS400 PL4.5

標示板30



2
,
5
5
0 2
,
3
5
0

5
0

64

6
,
0
2
0

φ 700

2
,
1
5
0 B

O.D.φ2,800

100-100

φ770

9

5
0

6
8
0

7
5
0

3
,
5
0
0

R
1
0
,
0
0
0

R
1
0
,
0
0
06

2
0

9

B

2
0

56

61

63

60

59

101
￣

R1
20

R1
20

122

58

88

88

55

1
5
ﾟ

床板補強（Ｂ）

床板補強（Ｂ）

FB38×9

62

R
1
0
,
0
0
0

φ
50
0

  
  
  
  
  
  
φ
1,
40
0

下部鏡板補強板　1/20

20-φ25

床板補強（Ａ）

62

角度は現場合わせ

1,250

78

162

72

φ
2
,
4
0
0

79

657

63

522R1
00

1,500

弧150

1
,
6
1
0

弧500

1
,
5
0
0

151

1
5
ﾟ

73

A

700

75

100-100

74

4
5
ﾟ

￣
166

700

A

76

下部鏡板

3
0

1
5
ﾟ

700

4
0
0

1
5
0

700

500

現
場

合
わ

せ

2
5
0

77

300

100-100

85

100

1
0
0

断面B-B

標体番号

製
造

者
名

製造年月

断面A-A

1
6
9

1
5
8

1
2
9

868

1,795

89

45°ごと８箇所止め

φ13

78

50

φ1,040　重錘下部外径

181
8-φ50

125

R30

5
0

4
0
0

6
0
0

2
0
0

2
0
0

3
0
0

70

67

68

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

1
5
ﾟ
1
5
ﾟ

65

66

89

85

6
0
0

吃水上

吃水下

図　示

令和７年５月

６／９

標体標準設計図  Ｌ－２型（一般）

図面名　　浮　体

79

79

-B

-A

20-φ25

3
5
ﾟ

57

87

900

120ﾟ

120ﾟ

10ﾟ

100-200

3
0
0

325
325

500 1
0
0

9
0
0

83

87



5
0
030ﾟ

300

50

φ640

66 PL9

12

5
0

PL9 78 chPL4.5

9

PL9

58

64

20-φ25

2
0

1
2
9

A

A

PL9

55

82

50

81

4-φ6ｷﾘ

(
4
8
2
)

8
0

2
5
0

PL9

4
5
ﾟ

58

(
4
5
2
)

40 465 40

545

2
5

2
5 5
0

5
0

２－φ１０キリ

ﾗｯｸ取付座　1/5

SS400　FB50×6

78

PL962

65 PL12

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

5
0

77 上部鏡板補強リブ  1/10

SS400 PL9 

2
5

7
5

78

1
0
0

　

SUS304 25A ｷｬｯﾌﾟ付

ｿｹｯﾄ詳細 1/485

500

38

9

250250 250 125

1,250

250125

2
0
7

断面A-A

SS400 PL9  FB38×9

床板補強（Ａ）  1/1079

下部鏡板補強リブ  1/10

SS400 PL12

65

67

68
Ａ－Ａ矢視　1/10

70 重 錘

SS400相当品

尾 筒 補 強

SS400 PL9 尾筒補強リブ
SS400 PL12

12

φ620　重錘上部外径

φ1,040　重錘下部外径

φ640　尾筒外径

φ658　尾筒補強外径

3
0
0

6
0
0

2
0
0

2
0
0

4
0
0

R30

5
0

70

68

Ａ

50

181
8-φ50

67

Ａ

125

φ1,040

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

8
0
0

φ 620  0
-4

C1
0

12

12
C1
0

12

C20

Ｌ－２型充実重錘重量　３.５９ｔ

重錘　1/1070

図　示

令和７年５月

７／９

標体標準設計図  Ｌ－２型(一般）

図面名　　浮体製作加工図その１（スラブ重錘）

※　受注者はスラブ重錘又はFC重錘のどちらかを選択し監督職員の承諾を得ること

87



2
,
3
5
0

300

59

60

R20

1
9

床板上面

ﾏﾝﾎｰﾙ側壁

R1
00

5
0

158

SCMφ108

40

160

2
3
0

40

φ
1
0
8

R1
00

R5

φ
8
0

80

貫通ｸﾞﾗｲﾝﾀﾞｰ仕上

3
0
0

4
8
0

R5

R5

1
6
0

R5

R5

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
3
0

9
0

260

4
3
0

210

5
1
0

9
4

1
2
0

8
0

8
6

70

4
5
ﾟ

8080

φ
80

50

縮尺 図番

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

31

55

2-φ18ｷﾘ

5
0

6.6ﾟ

300

6
9

50

604
0

2
2
0

外部梯子取付座  1/573

取付は現場合せ

59 梯子  1/10 60 梯子踏子  1/10

SS400 φ19SS400 FB38×6

入、排気管詳細  1/10

SS400 PL40

吊環  1/1056

63 係留環  1/10

SS400 PL40  SCMφ108

29

30

10ﾟ

1
0
ﾟ

163

2
5
0

3
0
0

2
,
0
7
6

通気管防水金具(B)

通気管防水金具(A)

27

33

164 排気管

入気管

165

30

入、排気管詳細  1/20

R2
5

5
0

1
0
0

1
0
0

1
,
4
0
0

4
4
0

4
3
0

4
3
0

50

R2
5

960

460
R2
5 460

電線固定金具(縦)88

SS400 φ13

φ13
φ13

5
0

45
°
間
隔
 ８

箇
所

電線固定金具(輪)89

SS400 φ13

φ
2,
52
0

4

1
2

6

1
0

4
6

8

1
2

6

1
0

5
5

1
0
0

9
0

8
3

1
0

4

8
.
5

8
.
5

製造者名 検印

3

5 5

133
8.5

8
4

8

8.5

134
3

150

4-φ6ｷﾘ

140

海 上 保 安 庁

自重 8.1屯 余剰浮力6.9屯

Ｌ－２型標体（一般）

81 銘板  1/2

C2801P PL2 

文字は浮出しとする

R5

R5

R5

R5

φ
8
0

令和７年５月

図　示 ８／９

標体標準設計図  Ｌ－２型(一般）

図面名　　浮体製作加工図その２

令和　年　　月

SUS304 FB38×6

162

164

4
0
0

1
5
01
0
0

5
5
0

158

159

160

166

161

排気管詳細  1/10



21

櫓主柱(C)櫓主柱(D)

櫓主柱(A) 櫓主柱(B)

４－φ３０キリ

踊場裏面詳細図 １／２０

SUS304 20A 10S   6個

250

21 太陽電池用配管  

38 42

櫓立面図　１／２０

櫓主柱(D) 櫓主柱(C)

9
0
0

5
5
0

5
5
0

5
5
0

1
5
0

1
0
0

42

38

27

33

26

29

櫓主柱(A)櫓主柱(B)

5
5
0

5
5
0

5
5
0

1
5
0

1
0
0

38

42

9
0
0

27

26

29

電線固定金具  １／１０ 電線固定金具  １／１０

φ
1
3

R25

90
5
0
0

φ
1
3

6
2
0

R25

60

浮体上部平面図　１／３０

ﾏﾝﾎｰﾙ

取付詳細図　１／５

26

294229
38

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

図　示

令和７年５月

９／９

標体標準設計図  Ｌ－２型(一般）

図面名
　　　　　取付要領図（電線保護管、電線固定金具、

　　　　　太陽電池用配管）

櫓主柱(A)

櫓主柱(B)櫓主柱(C)

櫓主柱(D)

櫓取付座

75

櫓取付座

R70

3
4
3

500

現場合わせ 現場合わせ

2
0
0

3
0

513

100-100

100-100

電線保護管（A）取付要領図　１／１０



縮尺 図番

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

8

A-A断面

7

昇降口

φ130

3
0
0

灯ろう取付台　  １／１０22

8

3

  5   SS400     L65*65*6-4

  7   SS400     φ16-1

  2   SS400     PL9-1

品番　材　　質　 規格－数量

  8   SS400     φ13-4

  1   欠

6

7

8

PCDΦ190
300

  6   SS400     FB50*6-2

8
2
0

1
0
0

1
5
0

φ 10キリ

35312

512

13035

4
5

Ａ

512

50 50

25
8ﾟ

Ｂ

ＳＳ４００　ＦＢ５０×６

自在板詳細図　１／２

　　Ａ　Ｂ詳細図

R5

B=570

A=312

φ
10

526 56

6 6 6 20 10 2036 130 312 36

R5

5
0

526

8ﾟ

Ａ

57　制御装置架台本体図　１／５
ＳＳ４００　Ｌ５０×５０×６

ＳＳ４００　ＦＢ５０×６

φ
1
9
0

300

2

4
0
0

8-φ 24ｷﾘ

400

340

1
0
0

8
0
0

6
0
0

2
0
0

5

3

3
0
0

A A

R671

43

頭標取付金具座補強 1/1044

SUS304 32A 20S 3t

SS400 L50*50*6

頭標取付金具座 1/10

1
0

44

43

3

6

2
5
0

5
0

R4
5

3
0

図　示

令和７年５月

標体標準設計図

図面名　　共通図その1

  3   SS400     PL9-1

φ
1
3

6
2
0

8   電線固定金具　１／１０

90

R25

キリ 4-φ12

キリ 4-φ12

1
4
0

2
50

250

220

1
5
0

2
0
0

1
00

3
00

5
0

5

3

4

4

  4   SS400     PL9-2

4

本体は、浮体内部胴板補強の監督職員の指示する位置に、ボルトナット（SUS304 

自在板は、ボルトナット（SUS304 M8×35,W,W,SW付）により、本体に取り付けること。

M8×35,W,W,SW付）により取り付けること。

共１／５

4

4



図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

図　示

令和７年５月

標体標準設計図

図面名　　共通図その２

R9
00

電気防食板

22.5ﾟ

37.5
ﾟ

30
ﾟ

2
2.
5ﾟ

7
.
5
ﾟ

60
ﾟ

22.5ﾟ

37.5ﾟ

30ﾟ

22
.5ﾟ

7 .
5
ﾟ

60ﾟ

下部鏡板図（防食板３個、４個、６個取付）　Ｓ＝１／２０

4 4

3426

4

1
4

16

4

R
2
8

2
6

R
1
82

φ26

R3
2

5
6

R
1
8

1
0
0

2
6

40

R
3
4

φ40

R3
6

3
2

R
3
4

3
1

1
3

1
0
0

3
3

2
8

1
8

40

4
4

R
3
5

R22

5
4

6
8

1
4

2

4

1
2

40

R
1
8

4

R32

1
4

R3
2

R32

1
0
0

20R24
7
2

1
6

4020

3
2

2

R3
1

φ36

3
8

28

1
0
0

1
8

20

3

52

R85

R
2
7

54

R
2
7

2
9

14

6
0

3
3

6

2
3

1
6

50

2
2

1
0
0

18

φ
40

R31

R56

R34

4

1
4

R26

1
8

R
3
8

R1
6

R3
6

4

R138

34

6

2
4

1
0

R34

R74

2

6

R16

6

1
0

R132

R690

R28

10
4

10
4

R28

R16

R24

R16

36

R78

1
0
0

36

R24

1
0
0

20

R18

9
6 8

R
3
4

2

R18

2
8

R70

6

R36

12

6

2

1
4

12

R88

標体番号等  1/274

SS400 PL9

300

2
0
0

R10,000 電気防食板取付座

9
※

１

70 80 80 70

300

※１：各種、電気防食材仕様による。

ボルト穴充填材を充填すること

200

※
１

9

電気防食板取付ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ

電気防食板取付座

SS400 PL9　200×300

電気防食板（取付板寸法200×300）  Ｓ＝１／５

A 既 設
踊 場 手 摺 り

R
5
9
4

R
6
0
0

（ 上 段 ）

既 設
（ 下 段 ）防 護 枠 支 え 板

1
4
4

1
3
8

1
2
9

1
2
3

A B

B

1 5 05 0

3 4 0 2
4

既 設
踊 場 手 摺 り A

1
4
4

1
5
0

1
3
0

1
8
1

B

2
7

5 2 7

1 4 4

2 -φ 1 0 ｷ ﾘ

49 太陽電池モジュール架台取付座  1/5

SS400 FB50*6

共２／５

SUS304 M16×30 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ ﾊﾞﾈ座金付

規　　格：別表４参照

必要数量：別表４参照



2
9

R2
9

9
4

3
2

120

9

1
0
0

9

610

46

8 60°等配

55

6

φ
44

92

99

6
5

113 103

95

112

1
2
0

109

6

R2
3

6

111

70

100

200

5
0

7
0

39

113

112

5
0

割 ﾋﾟﾝφ3.2

113

122

112

119

118

3
0

117

107

121

3
5 30

102

105

103

116

101

107

M
I
N
2
7
0

118

115

104

114

108

角度は現場合わせ

左右45°
に溶接

球R17

φ5ﾋﾟﾝ

電線引出金物

R1
9

R1
9

R1
,9
00

109

111

110

109

圧力 0.03MPa

103

110

104

76

8

105 106106

R
6
7

5

395420

φ19

2
3
4

40

815

1
0
0

C10

70

35

114

110

3
5

65

φ
2
2

5

1
9

6 6

1
8

6

φ 35

110

1
5

φ 660

φ50

6
5

2
0
0

8

76

1
0

1
4
1

3
6

2
2

8

2
0
7

2
0

8

2
1

7
6

6
5

116

3
8

132

9

3
5

3
6

105

170

6 6

2
0

100 角ﾈｼﾞP=10

1
1
3

5

416

7
5

1
7
0

22

1
2
4

9
0

C1
0

46

2
2

82

φ44

9
5

C
1
0

42

114

1
4
0

75

815

25

75

7
0

1
1
0

61

6
170

29

φ23

6
5

7
0

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

PL9

70×70

PL8/φ38

PL9

M14×140

φ19

PL8/φ38 φ35 PL6 PL6

φ44

PL6
φ8/M8 PL8

φ19

φ6

φ19

PL8 φ6 φ35

PL8/φ38

PL9

PL9

AC7AF

φ35 70×70

φ44

PL6

φ8

φ6

PL8

φ19φ19

PL10

PL6

6t

PL6

PL9

φ19

PL9

1
4
1

φ
2
2

3
8

φ
3
8

6
5

t8

φ22

φ38

1
2
0

φ 8

8
5

46

3
5

M8*1

R18

SUS304 φ8

掛金  1/1111

SS400 PL6

ﾊﾟｯｷﾝ受座補強  1/3122

90

図　示

令和７年５月

標体標準設計図

図面名　　共通図その３
共３／５



M6×5

φ32

2
0

PF1

154

φ30

2
3

1/2

φ50

φ43

8

φ
60

1
2

φ
80

φ 32

φ70

φ48.6

φ70

3
8

φ48.6

152

φ
80

M53*2

3
8

M64*2M64*2

156

157

151

155

153

φ30

8
1
1
6

φ 80

1
5
0

φ 80
φ60

φ58

151 152

(B)入気管側

155

154

(A)排気管側

ﾊﾟｯｷﾝ  1/2

ﾊﾟｯｷﾝ押さえ  1/2

A

ﾎﾞﾝﾈｯﾄA  1/2

B

ﾎﾞﾝﾈｯﾄB  1/2

通気管防水金具  1/2

29

1
0

φ 8

R2
5

5
7

3
5

165 ｻﾄﾞﾙ  1/2

図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

図　示

令和７年５月

標体標準設計図

図面名　　共通図その４
共４／５

ｿｹｯﾄ SUS304

3
7

32

C3

φ
23

φ
12

12

φ
1
3 φ

4
0

φ
2
7

φ
1
3

M27*1

φ
13

14.5 2

1.6

φ
13

5.5

22

φ
23

20 2 5 18

φ
2
7

C3
M27*1

φ40

φ27

2

45

φ
23

座金 SUS304 φ23-φ13t1.6 2枚 盲座金 SUS304 φ23t2 1枚 パッキン 合成ゴム φ23-φ13t12 1個M13

3
7

32

φ
18

C3

φ
2
7

14.5 2 5.5

22

φ
1
8

M27*1

φ
1
8

20 2 5 18

φ
27

C3

φ40

φ27

45

M27*1

4
0

1.6

φ
24

φ
18

12

φ
24

φ
18

φ
24

2

座金 SUS304 φ24-φ18t1.6　2枚 盲座金 SUS304 φ24t2 1枚 パッキン 合成ゴム φ24-φ18t12 1個
M18

電線引出金物　１／１76

SUS304　M13（4組）　M18（2組）

φ2,800

浮体内部蓄電池ラック取付座取付図　１／２０

900

120ﾟ

120ﾟ

10ﾟ

100-200

3
00

325
325

500 1
00

9
00

電線引出金物取付位置図　１／１０

35ﾟ

1
5
ﾟ

1
5ﾟ

25ﾟ

M18

M13

M13



図番縮尺

第　九　管　区　海　上　保　安　本　部

図　示

令和７年５月

標体標準設計図

図面名　　共通図その５
共５／５

4
0
0

2
0

5 2 7

1 7 5 4 0 01 7 71 7 5

φ 8穴

1
3

1
3

1
3

1
3

2 5

5 2 7

2 5

φ 40 ｷ ﾘ

4 -φ 8ｷ ﾘ

2
0
0

1 5 0

2 6

2
6

3 7

5 0

1 3

5
0

1
3

3
7

1
5 1
5

5
5

1
3
0

1
4
5

2
0
0

ﾊﾟｯｷﾝ ﾈｵﾌﾟﾚﾝ2t  Ｓ ＝ 1/5

8 -φ 10 ｷ ﾘ

5 0 5 09 3 . 5 9 3 . 52 4 0

パッキン（４箇所）

1 7 1 太 陽 電 池 モ ジ ュ ー ル 架 台   Ｓ ＝ １ ／ ５

本 体 に 接 着

SUS 3 0 4  P L 2　 ボ ル ト ナ ッ ト （ SU S 3 0 4  M 8× 3 5 , W , W , S W付 ） 4組 ／ １ 架 台

40

Ｂ

L40×40×3

FB50×4

5
0

４－Ｍ８
3
40

3
8
0

40

57 94 44 67 94 132 57

545

40 92

25340253

545

46540

20
3
0
0

20

20
４－φ１０キリ

ﾈｵﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ 6t

Ａ－Ａ矢視

132

2
0

1
00

4
0

10
0

20

６－Ｍ８

545

38580

4
0

3
40

2
60

4
0

77

Ｂ

209

40

１２－Ｍ８電池押え

80

3

1
65

172
ﾗｯｸ内面の底板(PL3t)にはﾈｵﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ6t、その他の部分にはﾈｵﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ3tを接着する

特記なき部材はPL3tとする

付属品：ﾎﾞﾙﾄ･ﾅｯﾄ（M8×35、SUS304）、平・ﾊﾞﾈ座金　４組

部材の仕上げは、酸洗い仕上げとする。

4037

77

260

40 14 121 45 40

20

4
0

２－φ１０キリ

6
14

2
0

20

20

260

50 160 50

L40×40×3

3
4
3

3
3
7

160 40

２－φ１０キリ

2
0

30 100

160

30

4
0

20 20

20

電池固定金物詳細

電池固定金物

2
0

2
0

10

4
0 2
6

2520 40 20 135

260

20

45 3

電池押え詳細

(R
)

20

20
20

Ａ Ａ

220

260

20

40

160

40

20

3
3

電池固定金物

L40×40×3

40

ﾈｵﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ 3t

40 180 40

Ｂ－Ｂ矢視

FB50×6

蓄電池ﾗｯｸ　1/5

SUS304


